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Breloc cu ceas vorbitor, în limba engleză
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.

Descriere generală
Brelocul cu ceas vorbitor este prevăzut cu un ecran LCD, cu redare vocală a orei, alarmă şi funcţie de citire a ceasului la fiecare oră fixă. De asemenea, este prevăzut cu un lănţişor şi un inel care să permită prinderea la chei.
Orientare
Faţa aparatului
Butonul Voce ("Talking") este butonul lung de pe faţa aparatului, de sub ecran.
Spatele aparatului
Butonul Mod ("Mode"): pe spate, în partea stângă.

Butonul de potrivire a orei ("Hour", notat HR), respectiv de activare şi dezactivare a alarmei: pe spate, în mijlocul şirului de butoane.

Butonul de potrivire a minutelor ("Minute", notat MIN), respectiv de activare a funcţiei de anunţare a orei la oră fixă: pe spate, în partea dreaptă.

Potrivirea ceasului
Atunci când ceasul este în modul normal de funcţionare, adică atunci când pe ecran este afişată ora, apăsaţi de două ori butonul Mod. Ceasul va spune “Time set” şi va intra în meniul de potrivire a orei. Apăsaţi butonul de potrivire a orei (HR), respectiv de potrivire a minutelor (MIN) până când auziţi ora şi minutele dorite. Când aţi potrivit ceasul, apăsaţi butonul Mod (“Mode”) de două ori. Aparatul va piui de trei ori şi va reveni la modul normal de funcţionare.

Potrivirea alarmei

Atunci când ceasul este în modul normal de funcţionare, adică atunci când pe ecran este afişată ora, apăsaţi de trei ori butonul Mod. Ceasul va spune “Alarm set” şi va intra în meniul de potrivire a orei pentru alarmă, iar pe ecran se va afişa AL. Apăsaţi butonul de potrivire a orei (HR), respectiv de potrivire a minutelor (MIN) până când auziţi ora şi minutele dorite. Când aţi potrivit alarma, apăsaţi butonul Mod (“Mode”). Aparatul va piui de trei ori şi va reveni la modul normal de funcţionare.
Activarea şi dezactivarea alarmei
Atunci când ceasul este în modul normal de funcţionare, adică atunci când pe ecran este afişată ora, apăsaţi butonul de potrivire a orei (HR – cel din mijlocul şirului de butoane de pe spate) pentru a activa alarma. Ceasul va spune “Alarm on” şi va spune la ce oră este potrivită alarma. Pe ecran va fi afişat un clopoţel. La ora stabilită, alarma va suna timp de un minut. În timp ce sună, o puteţi opri apăsând butonul Voce (“Talking”). La apăsarea acestui buton, se va anunţa ora şi soneria se va opri.

Dacă apăsaţi din nou butonul Oră (HR), se va activa funcţia de “aţipire” a alarmei: dacă apăsaţi butonul Voce (“Talking”) în timp ce sună alarma, aceasta se va opri pe moment, dar va reîncepe să sune la fiecare cinci minute.  
Pentru a dezactiva alarma, apăsaţi butonul Oră (HR) până când auziţi Alarm off.
Activarea şi dezactivarea funcţiei de citire automată a ceasului la fiecare oră fixă
Atunci când ceasul este în modul normal de funcţionare, adică atunci când pe ecran este afişată ora, apăsaţi butonul de potrivire a minutelor (MIN – cel din dreapta şirului de butoane de pe spate) pentru a activa funcţia de citire automată a ceasului la fiecare oră fixă. Ceasul va piui de cinci ori şi pe ecran  va fi afişat simbolul unui difuzor. Din acest moment, la fiecare oră fixă aparatul va spune cât este ceasul.
Pentru a dezactiva această funcţie, apăsaţi din nou butonul de potrivire a minutelor (MIN). Ceasul va piui o dată iar simbolul difuzorului va dispărea de pe ecran.
Schimbarea bateriilor
Important: Dacă nu se mai văd clar cifrele pe ecran, vocea nu se mai aude corespunzător sau ceasul funcţionează anormal, este necesar să schimbaţi bateria.

Important: S-ar putea să aveţi nevoie de ajutorul unui văzător pentru a schimba bateria.
Ceasul funcţionează cu o baterie CR2025 litiu.

Întoarceţi ceasul cu faţa în jos şi aşezaţi-l pe masă. Desfaceţi cele două şuruburi cu ajutorul unei şurubelniţe în cruce. Scoateţi capacul care acoperă compartimentul de baterie. Scoateţi bateria veche şi înlocuiţi-o cu una nouă. Bateria nouă trebuie aşezată în compartiment cu polul pozitiv în sus. Montaţi capacul la loc şi înşurubaţi cele două şuruburi.
Garanţie
Perioada de garanţie a produsului este de 12 luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.
Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.
În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.
În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.
Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 10 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 10 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL
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