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Indicator de nivel pentru lichide
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.
Important: Testaţi funcţionarea indicatorului înainte de a-l folosi!
Înainte de a folosi indicatorul, vă recomandăm să verificaţi funcţionarea bateriei. 

Pentru a face acest lucru, la prima utilizare scoateţi folia de protecţie a bateriei, care se iese din sertarul de baterie. Sertarul de baterie este semicircular, cu margini uşpr de simţit. Trageţi afară folia subţire de plastic şi aruncaţi-o. Aparatul va ţiui şi va virba de trei ori, indicând că este gata de utilizare.

La următoarele utilizări, puteţi testa funcţionarea indicatorului punând degetul umed peste cele 3 sonde subţiti, metalice. Aparatul va emite o serie de piuituri rapide şi o vibraţie continuă, indicând că este gata de utilizare.

O variantă alternativă este să puneţi indicatorul pe marginea unei căni cu apă rece, astfel încât cele 3 sonde să fie în apă.

Vă rugăm să verificaţi funcţionarea lui înainte de a-l folosi pentru lichide fierbinţi.

Desciere generală
Indicatorul de nivel pentru lichide a fost creat pentru a permite nevăzătorilor şi slab văzătorilor să îşi dea seama când au turnat suficient lichid într-o cană, într-un pahar, etc. Trebuie folosit doar pentru lichide destinate consumului de către oameni şi în nici un caz nu trebuie introdus în lichide corozive.

Indicatorul detectează două nivele ale lichidului. De exemplu, când pregătiţi un ceai, primul nivel detectează că aproape s-a umplut cana. Veţi fi anunţat printr-o serie de piuituri intermitente, lente, şi veţi simţi o serie de vibraţii intermitente.

Când lichidul ajunge la al doilea nivel al sondei, piuiturile devin mai rapide şi indicatorul vibrează continuu, ceea ce indică faptul că trebuie să vă opriţi imediat din turnat.
Nivelele la care sondele detectează lichidul nu sunt ajustabile. Vă rugăm să nu încercaţi să scoateţi componentele de plastic de pe sonde, deoarece riscaţi să stricaţi aparatul.

Indicatorul este alimentat cu o baterie mare CR2032 litiu. 

Important: Garanţia oferită de SC ANJO WEB DESIGN SRL nu include bateriile. 
Orientare
Pe partea din faţă a indicatorului veţi simţi o serie de marcaje în relief, iar spre partea de jos se află o zonă semicirculară cu marginile în relief şi cu o adâncitură către partea de jos. Compartimentul de baterie se află sub această zonă. Pe marginea exterioară veţi găsi o folie de plastic subţire care iese din compartimentul de baterie şi trebuie scoasă pentru a activa bateria. Spre partea de sus a indicatorului se află 2 magneţi mici, circulari, care vă permit să fixaţi indicatorul pe orice suprafaţă metalică (de exemplu, pe uşa frigiderului) atunci când nu îl folosiţi.
Pe spatele indicatorului se află 3 sonde metalice, acoperite parţial cu plastic. Sondele din stânga şi din dreapta sunt mai lungi decât cea din mijloc. 
Pe sonde se află o bucată de plastic care le împiedică să se atingă. Aceasta poate fi mutată mai sus sau mai jos pe sonde, permiţându-vă să adaptaţi aparatul la diferite tipuri de căni.
Utilizare
Corpul de plastic al indicatorului trebuie să râmănă întotdeauna în afara recipientului pe care doriţi să-l umpleţi, în timp ce toate cele trei sonde trebuie să se afle în recipient. Pentru a folosi indicatorul, agăţaţi-l de buza cănii sau a paharului, cu sondele în recipient, şi turnaţi lichid până când aparatul emite piuituri şi vibraţii intermintente. Apoi opriţi-vă din turnat şi scoateţi indicatorul din lichid.

Dacă doriţi să mai adăugaţi un al doilea lichid peste primul, de exemplu lapte în cafea, repetaţi procedeul de mai sus, dar când auziţi sunetul intermitent, adăugaţi cel de-al doilea lichid până când piuitul devine mai rapid şi aparatul vibrează continuu, apoi scoateţi indicatorul din lichid. Dacă indicatorul continuă să vibreze şi să piuie după ce a fost scos din lichid, scuturaţi-l uşor pentru a îndepărta excesul de lichid.
Important: Evitaţi să lăsaţi indicatorul în lichid pe perioade lungi de timp, deoarece consumă bateria. De asemenea, evitaţi să ţineţi sondele indicatorului în contact cu suprafeţe umede sau cu obiecte de metal atunci când nu-l folosiţi, deoarece se crează un circuit electric care va consuma bateria foarte repede.

Indicatorul de nivel pentru lichide este prevăzut cu 2 magneţi pe partea din faţă, pentru a-l ataşa de obiecte metalice, de exemplu uşa frigiderului sau un cuptor cu microunde, pentru a fi mai uşor de găsit. Nu puneţi indicatorul în sertarul cu tacâmuri deoarece magneţii vor atrage tacâmurile metalice, riscând formarea unui circuit electric care ar duce la descărcarea bareriei. Este important de ştiut că anumite tipuri de metal, deşi nu sunt magnetice, pot totuşi duce la descărcarea bateriei dacă ajung în contact cu sondele.
Înlocuirea bateriei
Dacă indicatorul nu mai funcţionează, trebuie să înlocuiţi bateria. Compartimentul de baterie se află pe partea din faţă a indicatorului, în partea de jos a acestuia, sub adâncitura semicirculară. Plasaţi indicatorul cu sondele în sus şi cu faţa către dumneavoastră, puneţi degetul în adâncitura semicirculară şi trageţi compartimentul de baterie în jos. Întoarceţi aparatul şi bateria vă va cădea în palmă. Nu trageţi de compartimentul de baterie mai mult decât permite acesta, pentru a nu strica aparatul.

După ce aţi scos bateria veche, introduceţi noua baterie în spaţiul circular din compartiment. Bateria este ciruclară, cu o faţă complet plată şi netedă, şi cu cealaltă faţă prevăzută cu o margine fină, in relief, în jurul marginii exterioare. Bateria se pune în compartiment cu faţa netedă în jos. După ce aţi introdus bateria, împingeţi compartimentul de baterie înapoi în aparat până când se închide. Dacă bateria a fost pusă corect, indicatorul va piui şi va vibra de 3 ori. Dacă indicatorul nu sună şi / sau nu vibrează, scoateţi bateria şi aşezaţi-o corect în compartiment.
Curăţare
Indicatorul de nivel poate fi şters cu o lavetă după folosire, dar nu trebuie spălat cu apă (va consuma bateria pentru că se va activa la contactul cu apa).

Garanţie
Perioada de garanţie a produsului este de 12 luni de la data cumpărării.

Garanţia se acordă conform legislaţiei române în vigoare la data cumpărării, se aplică numai dacă produsul este folosit corespunzător (în concordanţă cu instrucţiunile de folosire) şi este valabilă numai însoţită de factura de cumparare şi certificatul de garanţie, ambele în original.
Pentru toate produsele care funcţionează cu baterii, garanţia nu include bateriile.

În cazul ceasurilor, garanţia nu include bateriile, geamul, brăţara sau cureaua şi remontorul.
În cazul lipsei conformităţii, consumatorului i se garantează aducerea produsului la conformitate prin reparare sau înlocuire, în conformitate cu prevederile art. 11 din legea 449/2003. Termenul de aducere a produsului la conformitate nu poate depăşi 15 zile calendaristice de la data la care consumatorul a reclamat vânzătorului lipsa conformităţii, conform art. 11 din legea 449/2003.
Produsul nu conţine componente care să poată fi reparate de client. În cazul defectării produsului în condiţii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanţie, acesta va fi înlocuit gratuit de către SC ANJO WEB DESIGN RL. 

Garanţia este anulată în cazul în care defectarea produsului survine ca urmare a utilizării incorecte a acestuia de către client (lovire, zgâriere, expunere la temperaturi extreme, păstrare în condiţii necorespunzătoare, utilizare în alte moduri decât cele prevăzute în manualul de utilizare).

În cazul defectării produsului, cumpărătorul va trebui să se prezinte la sediul SC ANJO WEB DESIGN cu produsul în ambalajul original, certificatul de garanţie şi factura de cumpărare, ambele în original. În cazul în care clientul nu domiciliază în Bucureşti, va anunţa telefonic SC ANJO WEB DESIGN SRL la numărul de telefon prevăzut în prezentul contract şi va trimite către SC ANJO WEB DESIGN SRL produsul în ambalajul original, însoţit de certificatul de garanţie în original şi factura de cumpărare în copie, printr-un curier rapid (Fan Courier, Cargus, DHL etc – exclus Poşta Română). Taxele de transport vor fi achitate de SC ANJO WEB DESIGN la primirea coletului.

Garantia furnizata nu afectează drepturile statutare ale consumatorului garantate prin legislaţia aplicabilă în vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992).

Renunţarea la cumpărare

Conform legislaţiei în vigoare, renunţarea la cumpărare este aplicabilă doar clienţilor persoane fizice.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris comerciantului că renunţă la cumpărare, fără penalităţi şi fără invocarea unui motiv, în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea produsului sau, în cazul prestărilor de servicii, de la încheierea contractului. 

Renunţarea la cumpărare în termen de 10 zile se poate aplica doar pentru produsele livrate prin curier sau Poştă.

Produsul returnat trebuie să fie în aceeaşi stare în care a fost livrat (nedeteriorat, în ambalajul original cu toate accesoriile, cu etichetele intacte şi documentele care l-au însoţit). Cheltuielile de returnare vor fi suportate de client iar rambursarea contravalorii produsului se va face în cel mult 30 de zile de la retur. 

Această clauză se aplică conform O.G. 130/2000, în cazul achiziţionării de produse de pe www.anjo.ro sau www.magazin-nevazatori.ro folosindu-se tehnicile de comunicare la distanta, aplicându-se definiţiile cuprinse in O.G. 130/2000 art. 2 lit. e.

Nu se vor accepta la retur produse la care lipseşte ambalajul original, produse care prezintă lovituri, zgârieturi ori defecţiuni survenite din cauza folosirii necorespunzătoare sau în alte scopuri decât cele pentru care au fost proiectate. De asemenea, nu se acceptă la retur produse care nu se ţin pe stoc şi sunt aduse pe bază de comandă la cererea clientului, cu excepţia cazului în care acestea sunt defecte în momentul livrării la client.

Instrumentele medicale care vin în contact cu fluidele corporale umane sau cu diverse medicamente (exemplu: tensiometre, termometre, dispozitive pentru tăierea pastilelor) nu pot fi returnate în cadrul acestui termen de 10 zile decât dacă prezintă defecţiuni tehnice.

Programele software nu pot fi returnate dacă au fost desigilate.

Contact SC Anjo Web Design SRL

Adresă: Şos. Mihai Bravu, Nr 6, Bl P23-P24, Sc A, Et 4, Ap 10, sector 2, Bucureşti, cod 021325
E-mail: comenzi@anjo.ro
Telefon: 0 7 2 2 9 2 5 0 2 3, 0 7 5 5 1 6 7 8 1 0
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