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Dispozitiv de etichetare Braille
Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni pentru a le putea consulta ulterior.

Descriere generală
Dispozitivul de etichetare în Braille a fost conceput pentru a permite crearea de etichete în Braille uşor şi rapid. Poate fi folosit atât de nevăzători cât şi de slab văzători, literele de pe aparat fiind imprimate atât în Braille cât şi în negru. Procedura de imprimare este simplă: rotiţi discul dispozitivului până când litera dorită este în dreptul fantei dintre discul şi mânerul aparatului şi apăsaţi pe clapa de pe baza aparatului.
Când utilizaţi pentru prima dată dispozitivul de etichetare poziţionaţi cu grijă banda în aparat.
Orientare

Ţineţi dispozitivul de etichetare cu mânerul către dumneavoastră, cu discul în partea opusă  şi cu partea etichetată în Braille în sus.
Discul se poate roti în ambele direcţii, permiţând alegerea simbolurilor.

La capătul dinspre dumneavoastră al mânerului, în partea de sus se află capacul compartimentului pentru bandă iar pe partea de jos clapa pentru imprimare.
Utilizare

La capătul dinspre dumneavoastră al mânerului se află o adâncitură care permite ridicarea capacului care acoperă compartimentul pentru bandă. Ridicaţi capacul pentru a deschide compartimentul. Derulaţi aproximativ 7 cm de bandă şi puneţi rola de bandă în compartimentul din mâner. În lungul mânerului, în compartimentul de bandă se află un şanţ terminat cu o clemă de plastic marcată cu un triunghi şi cu cuvântul “TAPE” în relief. Rulaţi banda pe şanţ şi treceţi-o pe sub clemă. Împingeţi banda până când capătul ei iese în partea de sus a discului. Închideţi compartimentul pentru bandă. În acest moment dispozitivul de etichetare este gata de utilizare.
Alegeţi litera, cifra sau simbolul pe care doriţi să-l imprimaţi rotind discul până când simbolul dorit ajunge în dreptul deschizăturii dintre disc şi mâner. Pentru a imprima simbolul ales apăsaţi ferm pe clapa de pe partea de jos a dispozitivului. Pentru spaţii şi pentru ca banda să avanseze apăsaţi uşor pe clapă până auziţi un ţăcănit şi eliberaţi clapa.
Pentru a tăia banda întoarceţi discul până când în dreptul deschizăturii dintre disc şi mâner ajunge simbolul pentru tăiere marcat în Braille cu un dreptunghi iar în negru cu o foarfecă. Apăsaţi ferm pe clapă. Lăsaţi banda să avanseze cu trei spaţii apăsând uşor de trei ori pe clapă. Trageţi de banda tăiată pentru a o desprinde. În acest moment dispozitivul este gata pentru imprimarea unei noi etichete. Alternativ, pentru tăierea benzii se poate folosi şi o foarfecă. Pentru a lipi eticheta astfel creată desprindeţi suprafaţa autoadezivă imprimată în Braille de pe folia pe care este lipită.
Sugestii pentru utilizare

Dacă acolo unde doreaţi să fie un spaţiu s-a imprimat o literă, înseamnă că aţi apăsat prea tare pe clapă.

Dacă atunci când trageţi eticheta tăiată iese şi restul benzii, înseamnă că nu aţi apăsat suficient de tare pe clapă pentru a tăia banda complet.

Dacă literele imprimate nu sunt suficient de clare, înseamnă că nu aţi apăsat suficient de tare pe clapă.

Pentru a scoate o etichetă câmd aproape s-a terminat banda s-ar putea să fie necesar să demontaţi discul şi să scoateţi banda rămasă.

Lipirea etichetelor

Etichetele se lipesc pe aproape orice suprafaţă uscată, curată, fără praf sau grăsime si relativ netedă.

Nu îndoiţi şi nu împăturiţi etichetele. După ce aţi lipit eticheta, nu o neteziţi decât cu mâna pentru a nu distruge literele.

Demontarea discului

Pentru a demonta discul, iţneţi dispozitivul de etichetare cu ambele mâini şi împingeţi discul înainte cu degetele mari. Ridicaţi discul pentru a-l desprinde.
Specificaţii

Folosiţi benzile adezive Dymo, 3M sau Reizen. Utilizarea unui alt tip de bandă poate duce la defectarea aparatului.
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